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En Before using this product, read the safety sheet carefully.
Lees sikkerhedsarket omhyggeligt, fer du bruger dette produkt.

m Lies vor der Verwendung dieses Produkts das Sicherheitsdatenblatt
sorgféltig durch.

B Antes de usar este producto, lee la hoja de seguridad atentamente.
Lue kayttoturvallisuustiedote huolellisesti ennen tuotteen kayttoa.
m Avant d'utiliser ce produit, lisez attentivement la fiche de sécurité.

Prima di utilizzare questo prodotto, leggere attentamente la scheda di
sicurezza.

Lees het veilighsblad voordat u dit product gebruikt.

Fer du bruker dette produktet, ma du lese sikkerhetsbladet ngye.
Przed uzyciem produktu, przeczytaj uwaznie arkusz dot. bezpieczenstwa.
4B Antes de usar este produto, leia cuidadosamente as instrucoes de seguranca.

(8 Nepen cnonbzosarmem n3genns BHUMATENbHO NpoUTaiiTe
VIHCTPYKLMIO MO 6e30MacHOCTH.

A4 Lis sakerhetsbladet noggrant innan du anvander produkten.

B8 BEEEA
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[ Pred pouzitim tohto vyrobku si pozorne precitajte bezpe¢nostny hérok.

m
(7]
X

Antes de usar este producto, lea la hoja de seguridad con atencion.

PT-BR R produto, leia cuidadosamente esta ficha de seguranga.
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m Sebelum menggunakan produk ini, bacalah lembar panduan
keselamatan dengan cermat.
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m * Power cord quantity and plug type vary by regions.

m * Stremledningens leengde og stiktype varierer efter region.

m * Anzahl und Steckertyp des Netzkabels weichen je nach Region ab.

*El nimero y el tipo de cables de alimentacion puede variar segun la
region.

*Virtajohtojen maéaré ja liitantatyyppi vaihtelevat alueittain

*Le nombre de cordons secteur et les types des prises varient selon les
régions.

* Il numero dei cavi di alimentazione e il tipo di spina variano da regione
aregione.

* Aantal netsnoeren en type stekker is afhankelijk van de regio.

m * Antall stremkabler og kontakter varierer mellom omrader.

*llo$¢ przewodow zasilajacych i rodzaj wtyczki réznia sie w zaleznosci od
regionu.

*Os cabos de alimentagao e o tipo de tomada variam de regido para regido.

* [InnHa WHypa NUTaHnA 1 TN BANKKM 3aBUCKT OT pervoHa.

* Antalet stromkablar och kontakttyp varierar i olika regioner

* Specifikacia napajacieho kabla a typ zastrcky sa li$ia podla regiénov.

RN * L cantidad de cables de alimentacion y el tipo de enchufe varia

seguin la region.
*0 cabo de alimentagéo e o tipo de tomada variam de regido para
regido.

BRI ROARE TSI 81 TSR Lo TRBEDET,
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BRI HENEEEL AR,

m * Jumlah kabel daya dan jenis steker berbeda-beda tergantung wilayah.
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UsB

m Til softwareopgradering. USB-afspilning understettes kun i den
amerikanske version.

m Fur Software-Upgrade. Die USB-Wiedergabe ist nur in der US-
Version verfigbar.

Para actualizar el software. La reproduccion mediante USB solo esta
disponible en la versién para EE. UU.

Ohjelmistopaivitystd varten. USB-toisto on saatavilla vain
Yhdysvaltain versiossa.

m Pour les mises a jour logicielles. La lecture USB est disponible
uniquement dans la version américaine.

Per I'aggiornamento del software. La riproduzione da USB &
disponibile solo nella versione USA.

Voor software-upgrade. USB-weergave is alleen met de VS-versie
beschikbaar.

m For software upgrade. USB playback is available in the US version only.

m For programvareoppgradering. USB-avspilling er kun tilgjengelig i
den amerikanske versjonen.

Do aktualizacji oprogramowania. Odtwarzanie z urzadzenia USB jest
dostepne tylko w wersji przeznaczonej dla USA.

Para atualizagao de software. A entrada de sinal via USB esta
disponivel apenas na versao fabricada para os EUA.

[ina obHoenenusa MNO. BocnpousseaeHne ¢ USB AOCTYNHO TONBKO B
sepcun aAna CLUA.

For uppgradering av programvara. USB-uppspelning finns bara i
USA-versionen.

Pre aktualizaciu softvéru. Prehravanie cez USB je dostupné len vo
verzii pre USA.

EERMPY  Para actualizacion de software. La reproduccion por USB esta
disponible solo en la versién para los EE. UU.

=Xy Para atualizacoes de software. A entrada USB esta disponivel
apenas nas versdes para os EUA.

VIRIIT DT Y FT L — REBKEN— D3N TIEUSBE
EIFTEETAS

() 2zegof eazjo|=g. USE A4S 0| HFo]at M ZELIC),

BFWEF R, USB BRINERTEER.

TR, USB BRUEE XEIRA T A,

m Untuk pemutakhiran perangkat lunak. Pemutaran USB hanya
tersedia di versi AS.

s Basll WYl o]  USB dite e Jutbitl 35ty guall) 437
Tava TPRP RN N0 T USB myxnNa P:I.”'Jﬂ MmN amTwd E

SB_JBL_Bar2.0 (MK2)_QSG_Global_PV_V5.indd 8

4/29/2022 3:31:25 PM




General specification:

Power supply:

100 - 240V AC, ~ 50/60Hz

Total speaker power output
(Max. @THD 1%): 80W

Soundbar output power

(Max. @THD 1%): 2 x 40 W
Soundbar transducer:

2 x racetrack drivers

Soundbar standby power: <0.5W

Operating temperature:
0°C-45°C

Video specification:

HDMI Video output (With Audio
return channel): 1

Audio specification:

Frequency response: 70Hz - 20KHz
Audio inputs: 1 Optical,
Bluetooth, USB (USB playback is
available in US version. For other
versions, USB is for Service only.)

USB specification:

USB port: Type A

USB rating: 5V DC/ 0.5A
Supporting file format: mp3, wav
MP3 Codec: MPEG 1 Layer 2/3,
MPEG 2 Layer 3, MPEG 2.5 Layer 3

MP3 sampling rate:

16KHz - 48 KHz

MP3 bitrate: 80kbps - 320kbps
WAV sample rate: 16KHz - 48 KHz
WAV bitrate: Up to 3000kbps

Wireless specification:

Bluetooth version: 4.2
Bluetooth profile: A2DP V1.3,
AVRCP V1.5

Bluetooth frequency range:
2402MHz - 2480MHz
Bluetooth Max. transmitting
power: <10dBm (EIRP)
Modulation Type: GFSK,

/4 DQPSK, 8DPSK

Dimensions:

Soundbar dimensions (W x H x D):
614 x 56 x 90 (mm) /
242"x22"x3.5"

Soundbar weight: 1.6 kg
Packaging dimensions (W x H x D):
855 x125 x 145 (mm)

Packaging weight (Gross weight):
2.6kg

Generelle specifikationer:

Stremforsyning: 100 - 240V AC,
~ 50/60Hz

Samlet hgjttalerudgang

(max. @THD 1 %): 80W
Soundbar udgangsstyrke

(max. @THD 1 %): 2 x 40 W
Transducer for soundbar: 2 x
racetrack-enheder

Soundbar standbystrem: <0,5W
Driftstemperatur: 0 °C - 45 °C

Video-specifikationer:

HDMI-videoudgang med ARC
(Audio Return Channel): 1

Lyd-specifikationer:

Frekvensomrade: 70Hz - 20 KHz
Lydindgange: 1 optisk,
Bluetooth, USB (USB-afspilning
understgttes i den amerikanske
version. For andre versioner er
USB kun til service.)

USB-specifikationer:

USB-port: Type A
USB-rating: 5V DC/05 A
Understottede filformater:
mp3, wav

MP3 Codec: MPEG 1 Layer

2/3, MPEG 2 Layer 3, MPEG 2,5
Layer 3

MP3 sampling-rate:

16KHz - 48 KHz

MP3 bitrate: 80 kbps — 320 kbps

WAV sample-rate:
16KHz - 48 KHz

WAV bitrate: Op til 3000 kbps

Tradlgse specifikationer:

Bluetooth-version: 4,2
Bluetooth-profil: A2DP V1.3,
AVRCP V1.5
Bluetooth-frekvensomréade:
2402MHz - 2480MHz

Bluetooth maks. sendekapacitet:
<10dBm (EIRP)
Modulationstype: GFSK,

11/4 DQPSK, 8DPSK

Mal:

Soundbar mal (B x H x D):

614 x 56 x 90 (mm)/
242"x2,2"x3,5"

Veegt af soundbar: 1,6 kg
Forpakningens mal (B x H x D):
855 x125 x 145 (mm)

Vaegt af pakke (brutto): 2,6kg
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Allgemeine Spezifikation:

Energieversorgung: 100-240V,
~50/60Hz

Gesamte Lautsprecherleistung
(max. @THD 1%): 80W
Soundbar Ausgangsleistung
(max. @THD 1%): 2 x 40W
Soundbar-Schallgeber: 2 x
Racetrack-Treiber
Standby-Verbrauch der
Soundbar: <0,5W
Betriebstemperatur: 0°C - 45°C

Videospezifikation:

HDMI-Videoausgang (mit Audio
Return Channel) 1

Audmspenﬁkahon

Frequenzgang: 70Hz — 20KHz
Audioeingange: 1 Optisch,
Bluetooth, USB (USB-
Wiedergabe ist in der US-Version
verfuigbar. Bei anderen Versionen
ist USB nur flr den Service
vorgesehen.)

USB-Spezifikation:

USB-Anschluss: Typ A
USB-Daten: 5V DC/0,5A
Unterstlitzte Dateiformate:
mp3, wav

¢ MP3-Codec: MPEG 1 Layer
2/3, MPEG 2 Layer 3, MPEG 2.5
Layer 3

* MP3-Abtastrate: 16kHz — 48kHz

*  MP3-Bitrate: 80 — 320 kbit/s

*  WAV-Abtastrate: 16kHz — 48kHz

*  WAV-Bitrate: Bis zu 3000 kbit/s

Spezifikation der kabellosen

Verbindung:

*  Bluetooth-Version: 4.2

*  Bluetooth-Profil: A2DP V1.3,
AVRCP V1.5

* Bluetooth-Frequenzbereich:
2402MHz - 2480MHz

*  Max. Bluetooth-
Ubertragungsleistung: <10dBm
(EIRP)

* Modulationstyp: GFSK,
/4 DQPSK, 8DPSK

Abmessungen
Abmessungen der Soundbar
(BxHxT):
614 x 56 x 90 (mm) \
242"x2,2"x3,5"

*  Gewicht der Soundbar: 1,6kg

¢ Verpackungsmale (B x HxT):
855 x 125 x 145 (mm)

*  Gewicht der Verpackung
(brutto): 2,6kg

Espeqﬁcacmnes generales:
Alimentacién: 100 - 240V CA,
~50/60 Hz

* Salida de potencia total del
altavoz (max. con THD 1%): 80 W

* Salida de potencia total de
la barra de sonido (méx. con
THD 1%): 2 x 40 W

* Transductor de la barra de
sonido: 2 x unidades racetrack

* Consumo de la barra de sonido
en reposo: < 0,5W

* Temperatura de funcionamiento:

0°C-45°C

Especificacion de video:

* Salida de video HDMI (con canal
de retorno de audio): 1

Espeqﬁcacmn de audio:
Intervalo de frecuencias:
70 Hz- 20 KHz

* Entradas de audio: 1 6ptica,
Bluetooth, USB (reproduccién
mediante USB solo disponible
en la version para EE. UU. En las
demas versiones, USB solo se
utiliza para tareas de servicio).

Especificaciones de USB:

*  Puerto USB: Tipo A

* Valores nominales de USB:
5VCC/O5A

¢ Formatos de archivo
compatibles: mp3, wav

* Cddec MP3: MPEG 1 capa 2/3,
MPEG 2 capa 3, MPEG 2.5 capa 3

* Tasa de muestreo de MP3:
16 KHz - 48 KHz

¢ Tasa de bits de MP3:
80 kbps - 320 kbps

* Tasa de muestreo de WAV:
16 KHz - 48 KHz

* Tasa de bits de WAV: hasta
3000 kbps

Especificaciones de la conexion

|na|ambr|ca
Version Bluetooth: 4.2

*  Perfil de Bluetooth: A2DP V1.3,
AVRCP V1.5

* Gama de frecuencias del
transmisor Bluetooth: 2.402 MHz
- 2480 MHz

* Potencia Bluetooth transmitida
méxima: <10dBm (EIRP)

* Tipo de modulacién: GFSK,
/4 DQPSK, 8DPSK

Dimensiones:
* Dimensiones de la barra de
sonido (An. x Al. x Prof):
614 x 56 x 90 mm
¢ Peso de la barra de sonido: 1,6 kg
* Dimensiones del paquete (An. x
Al. x Prof.): 855 x125 x 145 (mm)
*  Peso del paquete (bruto): 2,6 kg
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Yleiset tekniset tiedot:

Kayttojannite: 100 - 240V AC,
~50/60 Hz

Kaiuttimen kokonaisteho (Maks.
@THD 1%): 80 W

Soundbar ldhtéteho (Maks.
@THD 1 %): 2 x40 W
Soundbarin kaiutinelementit: 2 x
ovaalikartio

Soundbarin tehontarve
valmiustilassa: <0,5W
Kayttolampatila: 0 °C - 45 °C

Video-mddritykset:

HDMI-videolahté (dénen
paluukanavalla): 1

Audio-médritykset:

Taajuusvaste: 70 Hz — 20 kHz
Audiotulot: 1 Optinen,
Bluetooth, USB (USB-toisto on
saatavilla Yhdysvaltain versiossa.
Muissa versioissa USB on vain
huoltoa varten.)

USB-maaritykset:

USB-portti: Tyyppi A
USB-luokitus: 5V DC/ 0,5A
Tuetut tiedostomuodot:

mp3, wav

MP3 Codec: MPEG 1 Layer 2/3,
MPEG 2 Layer 3, MPEG 2.5 Layer 3

MP3-otantataajuus:

16 kHz - 48 kHz

MP3 bittinopeus:

80 kbps - 320 kbps
WAV-otantataajuus:

16 kHz - 48 kHz

WAV bittinopeus: jopa 3000 kbps

Langattomuuden maaritykset:

Bluetooth-versio: 4,2
Bluetooth-profiili: A2DP V1.3,
AVRCP V1.5
Bluetooth-taajuusalue:
2402MHz - 2480MHz
Bluetooth-enimmaislahetysteho:
<10 dBm (EIRP)
Modulaatiotyyppi: GFSK, /4
DQPSK, 8DPSK

Mitat:

Soundbarin mitat (L x Kx S):
614 x 56 x 90 (mm) /
242"x2,2"x3,5"

Soundbarin paino: 1,6 kg
Pakkauksen mitat (L x Kx S):

855 x 125 x 145 (mm)
Pakkauksen paino (brutto): 2,6kg

Speuﬁcatlons générales :
Alimentation électrique :
100 - 240V CA, ~ 50/60 Hz

* Puissance de sortie totale des
enceintes (max.a 1% DHT) : 80 W

* Puissance de sortie de la barre
de son (max.a 1 9% DHT) :
2x40W

¢ Haut-parleurs de la barre de
son : 2 haut-parleurs racetrack

* Consommation en veille de la
barre de son: < 0,5W

* Température de
fonctionnement : 0°C - 45°C

Spécifications vidéo :

* Sortie vidéo HDMI (avec canal
de retour audio) : 1

Specnﬁcanons audio:
Réponse en fréquence :
70 Hz - 20 KHz

* Entrées audio: 1 optique,
Bluetooth, USB (la lecture USB
est disponible sur la version US.
Sur les autres versions, I'USB est
réservé au service.)

Speuﬁcatlons USB:
Port USB: Type A
*  Caractéristiques USB:5VCC/05A
* Formats de fichiers supportés :
mp3, wav

¢ Codec MP3:MPEG 1 Layer 2/3,
MPEG 2 Layer 3, MPEG 2.5 Layer 3

* Taux déchantillonnage MP3:
16 KHz - 48 KHz

* Débit de bits MP3 :

80 kbps - 320 kbps

* Taux déchantillonnage WAV :
16 KHz - 48 KHz

* Débit de bits WAV : Jusqu'a
3000 kbps

Speqﬁcatlons radio :

Version Bluetooth : 4.2

*  Profils Bluetooth : A2DP V1.3,
AVRCP V1.5

* Plage de fréquences
du Bluetooth :

2402 MHz - 2480 MHz

*  Puissance démission max. du
Bluetooth : < 10 dBm (EIRP)

* Type de modulation : GFSK,
/4 DQPSK, 8DPSK

Dimensions :

* Dimensions de la barre de son
(LxHxP):614x56%x90mm /
242"x2,2"x3,5"

*  Poids de la barre de son: 1,6 kg

* Dimensions de 'emballage
(LxHxP):855x125x 145 (mm)

*  Poids de lemballage (poids
brut) : 2,6 kg
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Specifiche Generali:

¢ Alimentazione: 100 - 240V AC,
~ 50/60Hz

* Potenza in uscita totale dello
speaker (Max. @THD 1%): 80W

* Potenza in uscita soundbar
(Max. @THD 1%): 2 x 40 W

* Trasduttori Soundbar: 2 x drivers
racetrack

*  Consumo della Soundbar in
Standby: <0,5W

*  Temperatura desercizio:
0°C-45°C

Specifiche video:

¢ Uscite Video HDMI (con Audio
Return Channel): 1

Specifiche audio:

* Risposta in frequenza:
70Hz - 20 KHz

* Ingressi Audio: 1 Ottico,
Bluetooth, USB (la riproduzione
da USB e disponibile nella
versione USA. Per le altre
versioni, I'USB & solo per il
servizio di assistenza).

Specifiche USB:

¢ Porta USB: Type A

¢ Parametri USB: 5V DC/ 0,5A

Formato file supportati:

mp3, wav

Codec MP3: MPEG 1 Layer
2/3, MPEG 2 Layer 3, MPEG 2.5
Layer 3

Frequenza di campionamento
MP3: 16KHz - 48 KHz

Bitrate MP3: 80kbps - 320kbps
Frequenza di campionamento
WAV: 16KHz - 48 KHz

Bitrate WAV: Fino a 3000kbps

Speuﬁche wireless:

Versione Bluetooth: 4.2

Profilo Bluetooth: A2DP V1.3,
AVRCP V1.5

Gamma di frequenza Bluetooth:
2402MHz - 2480MHz

Massima potenza di trasmissione
Bluetooth: <10dBm (EIRP)

Tipo di modulazione: GFSK,

/4 DQPSK, 8DPSK

Dimensioni:

Dimensioni Soundbar (LxAxP):
614 x 56 x 90 mm /
242"x2,2"x3,5"

Peso Soundbar: 1,6 kg
Dimensioni imballo (L x A x P):
855 x125 x 145 (mm)

Peso imballo (lordo): 2,6kg

Algemene specificaties:

Voeding: 100 - 240V AC,

~ 50/60Hz

Totale vermogen
luidsprekeruitgang (Max.
@THD 1%): 80W

Soundbar uitgangsvermogen
(Max. @THD 19%): 2 x 40 W
Soundbar transducer: 2 x
racetrack drivers

Soundbar stand-by voeding:
<05W

Bedrijfstemperatuur: 0°C - 45°C

Video specificaties:

HDMI video-uitgang (met Audio
return channel): 1

Algemene specificaties:

Frequentiebereik: 70Hz - 20KHz
Audiospecificaties: 1 Optisch,
Bluetooth, USB (USB afspelen is
beschikbaar in VS-versie. Voor
andere versies is USB alleen voor
Service.)

USB specificaties:

USB poort: Type A
USB rating: 5V DC/ 0,5A

Ondersteunde bestandsindeling:

mp3, wav

¢ MP3 Codec: MPEG 1 Layer 2/3,
MPEG 2 Layer 3, MPEG 2.5 Layer 3
¢ MP3sampling rate:
16KHz - 48 KHz
* MP3 bitrate: 80kbps - 320kbps
* WAV sample rate: 16KHz - 48 KHz
* WAV bitrate: Tot 3000kbps

Draadloze specificatie:

* Bluetooth versie: 4.2

* Bluetooth profiel: A2DP V1.3,
AVRCP V1.5

* Bluetooth frequentiebereik:
2.402MHz - 2.480MHz

¢ Bluetooth Max. zendvermogen:
<10dBm (EIRP)

¢ Modulatietype: GFSK,
/4 DQPSK, 8DPSK

Afmetmgen
Soundbar afmetingen (B x H x D):
614 x 56 x 90 mm /
242"x22"x35"

* Soundbar gewicht: 1,6 kg

*  Afmetingen verpakking
(W x HxD): 855 x125 x 145 (mm)

*  Gewicht verpakking
(brutogewicht): 2,6kg
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Generell spesifikasjon:

Stremforsyning: 100 - 240V AC,
~50/60 Hz

Total hoyttalereffekt (maks.
@THD 1 %): 80W
Lydplankens utgangseffekt
(maks. @THD 1 %): 2 x 40 W
Lydplankens elementer: 2 x
racetrack-drivere
Lydplankens standby-effekt:
<0,5W

Driftstemperatur: 0° C - 45° C

Videospesifikasjon:

HDMI-videoinngang (med
lydreturkanal): 1

Lydspesifikasjon:

Frekvensrespons: 70Hz - 20KHz
Lydinnganger: 1 optisk,
Bluetooth, USB (USB-avspilling
er tilgjengelig i den amerikanske
versjonen. For andre versjoner er
USB kun for service.)

USB-spesifikasjon:

USB-inngang: Type A
USB-port: 5V DC/ 0,5A
Stettede filformater: mp3, wav

MP3-kodek: MPEG 1 lag 2/3,
MPEG 2 lag 3, MPEG 2.5 lag 3
MP3-samplingsfrekvens:
16KHz - 48 KHz

MP3-bitrate: 80kbps - 320kbps
WAV-samplingsfrekvens:
16KHz - 48 KHz

WAV-bitrate: Opptil 3000 kbps

Tradlgs spesifikasjon:

Bluetooth-versjon: 4.2
Bluetooth-profil: A2DP V1.3,
AVRCP V1.5
Bluetooth-frekvensomrade:
2402MHz - 2480MHz
Maksimal sendereffekt for
Bluetooth: <10dBm (EIRP)
Modulasjonstype: GFSK,
n/4 DQPSK, 8DPSK

Mmal:

Lydplankens mal (B x H x D):
614 x 56 x 90 mm /
24,2"x2,2"x3,5"
Lydplankens vekt: 1,6 kg
Emballasjens mal (B x H x D):
855 x 125 x 145 (mm)

Emballasjens vekt (brutto vekt):

2,6kg

Parametry ogolne:
Zasilanie: 100 - 240V AC,
~ 50/60Hz

*  Catkowita moc wyjéciowa
gtosnikow (Maks. przy THD
1%): 80W

*  Moc wyjsciowa Soundbara
(Maks. przy THD 1%): 2 x 40 W

* Rozmiar przetwornika
soundbara: 2 x gto$niki racetrack

¢ Moc soundbaru w trybie
gotowosci: <0,5W

* Temperatura pracy: 0°C - 45°C

Dane techniczne wideo:

* Wyjscie wideo HDMI (z obstuga
zwrotnego kanatu audio (ARC): 1

Dane techniczne dzwigku:

¢ Pasmo przenoszenia:
70 Hz - 20 kHz

*  Wejscia audio: 1 optyczne,
Bluetooth, USB (odtwarzanie z
urzadzenia USB jest dostepne
tylko w wersji przeznaczonej dla
USA. W przypadku innych wersji
USB jest uzywane do serwisu.)

Dane techniczne USB:

* PortUSB:Typ A

*  Pobor pradu USB: 5V DC/ 0,5 A

*  Obstugiwany format plikow:
mp3, wav

*  Kodek MP3: MPEG 1 Layer 2/3,
MPEG 2 Layer 3, MPEG 2.5 Layer 3

¢ Czestotliwo$¢ probkowania MP3:
16 kHz - 48 kHz

¢ Predkos¢ transmisji MP3: 80 kb/s
-320kb/s

*  Czestotliwo$¢ probkowania WAV:
16 kHz - 48 kHz

¢ Predkos¢ transmisji WAV: do
3000 kb/s

Specyﬁkaqa bezprzewodowa:
Wersja Bluetooth: 4.2

*  Profil Bluetooth: A2DP V1.3,
AVRCP V1.5

* Pasmo przenoszenia Bluetooth:
2402 MHz - 2480 MHz

* Maks. moc nadajnika Bluetooth:
<10dBm (EIRP)

* Typ modulacji: GFSK, 11/4 DQPSK,
8DPSK

Wymlary
Wymiary soundbaru
(dt. x szer. x wys.):
614 x 56 x 90 mm /
24,2x2,2x3,5cali

¢ Masa soundbaru: 1,6 kg

*  Wymiary opakowania
(dt. x szer. x wys.):
855 x 125 x 145 (mm)

* Masa opakowania (brutto): 2,6 kg
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Especificagoes gerais:

* Fonte de alimentagao:
100 a 240V AC, ~ 50/60 Hz

* Poténcia méaxima das caixas de
som (max. ¢/DHT 1%): 80 W

* Poténcia méxima da soundbar
(méx. ¢/DHT 1%): 2 x 40 W

* Transdutor da soundbar: 2 x
drivers tipo racetrack

* Consumo de energia da
soundbar em espera: < 0,5 W

*  Temperatura de operagao: 0°C a 45°C

Especificagoes de video:

* Saida de video HDMI (com
Audio Return Channel): 1

Espeqﬁcagoes gerais:
Resposta de frequéncia:
70Hza 20 KHz

* Entradas de dudio: 1 optica,
Bluetooth, USB. (A reprodu¢ao
via USB esta disponivel apenas
na versao vendida nos EUA). Nas
outras versoes, a entrada USB é
usada apenas para manutencao.)

Espeqﬁcagoes USB:
Porta USB: Tipo A

¢ Energia USB:5VDC/0,5A

¢ Formato de arquivos suportados:
mp3 e wav

¢ Codec MP3: MPEG 1 Layer 2/3,
MPEG 2 Layer 3 e MPEG 2.5 Layer 3

* Taxa de amostragem MP3:

16 a 48 KHz

* Bitrate (fluxo de dados) MP3:
80 a 320 kbps

* Taxa de amostragem WAV:
16 a 48 KHz

* Bitrate (fluxo de dados) WAV:
Até 3000 kbps

Espeaﬁcagoes de wireless:
Versao Bluetooth: 4.2

*  Perfis Bluetooth: A2DP V1.3 e
AVRCP V1.5

* Intervalo de frequéncia
Bluetooth: 2402 a 2480 MHz

* Poténcia maxima de transmissao
Bluetooth: <10dBm (EIRP)

* Tipo de modulagdo: GFSK,
11/4-DQPSK e 8DPSK

Dimensdes:

* Dimensoes da soundbar
(LXAXP):614%56x90mm/
24,2"x2,2"x 35"

* Pesodasoundbar: 1,6 kg

* Dimensoes da embalagem
(Lx A X P):855x 125 x 145 (mm)

¢ Peso da embalagem (bruto): 2,6 kg

061wwme xapaKTepUCTUKN:

*  VICTOYHMK NUTaHUA:
100 - 240 B, ~ 50/60 Iy

*  Obuas BbIXOAHAA MOLIHOCTL
aKYCTVYECKO CUCTeMbI (MaKC.
npwu cym. Ko3d. rapm. 1%): 80 Bt

*  BbIxOAHaA MOLLHOCTb 3BYKOBOW
narenu (Makc. npu cym. Koag.
rapm. 1%): 2 x 40 Bt

*  [lpeobpasosatenb 38yKOBOM
naHenu: 2 X ronosku
rPOMKOroBopuTens

*  MowHocCTb 3ByKOBOW NaHen B
pexume oxunparma: <0,5 BT

*  Pabouan Temnepartypa: ot 0°C go 45°C

XapaKTepucTuku Bupaeo:

*  Bupeosbixog HDMI (c 06paTHbIM
ayanokaHanom): 1

XapakTepuctuku ayamno:

* YactoTHas xapaktepucTuKa:
70Ty —20 KMy

*  Ayaviosxogpl: 1 ONTUYECKN,

Bluetooth, USB (Bocnpom3segeHue

¢ USB gocTynHo 8 Bepcun
ana CLUA. [ina apyrux sepcuit
USB vcnonb3ayeTca Tonbko Ana
TEXHWYECKOTO 06CIYXNBaHWA).
XapakTtepuctukn USB:
¢ [opt USB: Tvn A
¢ Xapaktepuctukn USB: 5B
MOCTOAHHbIN TOK, 0,5 A

MNopaepxvBaemble GopmaTtsl
dannos: mp3, wav

Kopek MP3: MPEG 1 Layer 2/3,
MPEG 2 Layer 3, MPEG 2.5 Layer 3
YacToTa amckpeTnsaumn MP3:

16 kly — 48 kl'y

Butperit MP3: 80 K6/c ~ 320 kb/c
YacToTa anckpetusaunm WAV:

16 kly — 48 kl'y

Butpert WAV: o 3000 K6/c

XapakTepuctuku 6ecnpoBogHomn
cBA3N:

Bepcwia Bluetooth: 4.2

Mpodune Bluetooth: A2DP V1.3,
AVRCP V1.5

YacToTHbI Anana3oH Bluetooth:
2402 MTy - 2480 My

Makc. MmoujHocTb Bluetooth:

<10 abm (EIRP)

TN MOAYNALIAM: raycC. YacT. MOAYN,
TI/4 OTHOC. KBagpaT. Gas. Mogyr.,
OTHOC. BOCbMep. (a3. Mozy.

Pazmepbi:

Pa3mvepbl 38yKoBOW NaHenu

(W xBxT):614x 56 x 90 (Mm) /
242"x2,2"x3,5"

Bec 3ByKosow naHenw: 1,6 kr
Pasmepsl ynakoskw (L x Bx 1):
855 x125 x 145 (Mm)

Bec ynakosku (06wmin): 2,6 kr
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Allméanna specifikationer:

Stromfoérsarining: 100 - 240V AC
~50/60 Hz

Hogtalarens totala uteffekt (max
vid 1% THD): 80 W
Soundbarens utgdngsstrom:
(max vid 1% THD): 2 x 40 W
Soundbar-element: 2 x
mellanregisterbasar
Soundbarens stromforbrukning i
standbylage: < 0,5W
Drifttemperatur: 0-45 °C

Videospecifikation:

HDMI-videoingdng (med
ljudreturkanal): 1

Ljudspeaﬁkahon

Frekvensatergivning: 70 Hz-20 kHz
Ljudingdngar: 1 Optisk,
Bluetooth, USB (USB-
uppspelning ar tillgangligt i
USA-versionen. | andra versioner
ar USB-porten endast for service.)

USB-specifikation:

USB port: Typ A

USB-klassning: 5V DC 0,5 A
Stodda filformat: mp3 och wav
MP3-kodek: MPEG 1 Layer 2/3,
MPEG 2 Layer 3, MPEG 2.5 Layer 3

*  MP3-samplingshastighet:

16 kHz - 48 kHz
* MP3-bithastighet:

80 kbit/s — 320 kbit/s
*  WAV-samplingshastighet:

16 kHz - 48 kHz
*  WAV-bithastighet:

Upp till 3000 kbit/s
Specifikationer for tradlésa
anslutnmgar

Bluetooth-version: 4.2
*  Bluetooth-profil: A2DP V1.3 /

AVRCP V1.5
* Bluetooth-frekvensomfang:

2 402-2 480 MHz

* Maximal Bluetooth-sandareffekt:

< 10dBm (EIRP)

*  Moduleringstyp: GFSK, /4
DQPSK, 8DPSK

Matt:

*  Soundbarens matt (B x Hx D):
614 x 56 x 90 mm

* Soundbar-hogtalarens vikt:
1,6 kg

¢ Forpackningsmatt (B x H x D):
855 x125 x 145 (mm)

* Forpackningsvikt (Bruttovikt):
26kg

Vieobecné technické udaje:

Napéjaci zdroj: 100 - 240V,
~50/60 Hz

Celkovy vystupny vykon
reproduktora (max. pri THD 1 %):
80w

Soundbar vystupny vykon (max.
priTHD 1 %): 2 x40 W
Soundbar menic: 2 x racetrack
ovladace

Soundbar spotreba v
pohotovostnom rezime: < 0,5 W
Prevadzkova teplota: 0 °C - 45 °C

Video $pecifikacia:

HDMI video vystup (s audio
spatnym kanalom): 1

Audlo Specifikacia:

Frekven¢na odozva:

70Hz - 20 kHz

Audio vstupy: 1 opticky,
Bluetooth, USB (Prehravanie cez
USB je dostupné len vo verzii pre
USA. Pre iné verzie je USB urcené
len ako servisné rozhranie.)

USB Specifikacia:

USB port: Typ A

USB charakteristika:
5VDC/05A

Podporovany format suboru:
mp3, wav

MP3 kodek: MPEG 1 Layer 2/3,
MPEG 2 Layer 3, MPEG 2.5
Layer 3

MP3 vzorkovacia frekvencia:
16KHz - 48 KHz

MP3 bitrate: 80 kbps - 320 kbps
WAV vzorkovacia frekvencia:
16KHz - 48 KHz

WAV bitrate: Az do 3000 kbps

Bezdrotova $pecifikacia:

Bluetooth verzia: 4.2

Bluetooth profil: A2DP V1.3,
AVRCP V1.5

Bluetooth frekvencny rozsah:
2402MHz - 2480MHz
Bluetooth Max. vysielaci vykon:
< 10dBm (EIRP)

Typ modulécie: GFSK,

/4 DQPSK, 8DPSK

Rozmery:

Soundbar rozmery (5 x V x H):
614 x 56 x 90 (mm) /
242"x2,2"x 35"

Soundbar hmotnost: 1,6 kg
Rozmery balenia (5 x V x H):
855 x125 x 145 (mm)
Hmotnost balenia (brutto
hmotnost): 2,6kg
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Especificaciones generales:

*  Fuente de alimentacion: De 100
a 240V AC, ~50/60 Hz

* Potencia total de salida del
altavoz (méx. a THD 1 %): 80 W

* Potencia de salida de la barra de
sonido (méx.aTHD 1 %): 2 x 40 W

* Transductor de la barra de
sonido: 2 x drivers domo

* Potencia en reposo de la barra
de sonido: <05W

* Temperatura en funcionamiento:
De0°Ca45°C

Especificaciones de video:

¢ Salida de video HDMI (con canal
de retorno de audio): 1

Especificaciones de audio:

* Respuesta en frecuencias: De
70Hz a 20KHz

* Entradas de audio: 1 dptica,
Bluetooth, USB (la reproduccién
por USB esta disponible en la
version para los EE. UU, para las
otras versiones, la conexion USB es
para mantenimiento Unicamente).

Espeqﬁcamones de USB:
Puerto USB: Tipo A

e (lasificacion de USB: 5V DC/0,5 A

¢ Formatos de archivo
compatibles: mp3, wav

*  Codec MP3: MPEG 1 capa 2/3,
MPEG 2 capa 3, MPEG 2.5 capa 3

* Frecuencia de muestreo MP3:
De 16 KHz a 48 KHz

* Velocidad de bits MP3: De
80 kbps a 320 kbps

* Frecuencia de muestreo WAV: De

16 KHz a 48 KHz

* Velocidad de bits WAV: Hasta
3000 kbps

Especificaciones de conexion

inalambrica:

* Version de Bluetooth: 4.2

*  Perfil de Bluetooth: A2DP V1.3,
AVRCP V1.5

* Rango de frecuencia de Bluetooth:

De 2402 MHz a 2480 MHz

* Potencia de transmision maxima
de Bluetooth: <10 dBm (EIRP)

* Tipo de modulacién: GFSK,

/4 DQPSK, 8DPSK

Dimensiones:

* Dimensiones de la barra de
sonido (AnxAlt.xProf):
614 x 56 x 90 (mm) /
24,2"x2,2"x 35"

*  Peso de la barra de sonido: 1,6 kg
* Dimensiones de la caja (An.xAlt.
xProf): 855 x125 x 145 (mm)

*  Peso de la caja (peso total): 2,6 kg

Espenﬁcagoes gerais:
Energia de alimentacao: 100 a
240V AC, ~ 50/60 Hz

* Poténcia dos alto-falantes (rms a
DHT <1%):40 W

* Poténcia de saida da soundbar
(rms a DHT <1%): 2 x 20W

* Transdutor da soundbar: 2 X
drivers racetrack

* Poténcia da soundbar em
espera: <05W

* Temperatura de operagao:
0°Ca45°C

Especificagoes de video:

* Saidas de video HDMI (com
Audio Return Channel): 1

Espeaﬁcagoes gerais:
Resposta de frequéncia:
70 Hza 20 KHz

* Entradas de dudio: 1 6ptica,
Bluetooth, USB (nos modelos
para os EUA; nos outros
modelos, a porta USB é apenas
para manutengao).

Espeqﬁcagoes USB:
Porta USB: Tipo A

* Especificagdes USB:
5VDC/05A

* Formatos de arquivos
suportados: mp3 e wav

Codecs MP3: MPEG 1 Layer

2/3, MPEG 2 Layer 3 e MPEG

2.5 Layer3

Taxa de amostragem MP3:

16 a 48 KHz

Taxa de bits MP3: 80 a 320 kbps
Taxa de amostragem WAV:

16 a 48 KHz

Taxa de bits WAV: Até 3000 kbps

Especificagoes de conexao
sem fio:

Versao Bluetooth: 4.2

Perfils Bluetooth: A2DP V1.3 e
AVRCP V1.5

Intervalo de frequéncia
Bluetooth: 2402 a 2480 MHz
Poténcia maxima de transmissao
Bluetooth: <10dBm (EIRP)

Tipos de modulagéo: GFSK,

11/4 DQPSK e 8DPSK

Dimensées:

Dimensées da soundbar
(LxXAXD):

614 % 56 % 90 (mm) /
242"%22"x 35"

Peso da soundbar: 1,6 kg
Dimensoes da embalagem

(L x AxD):855x% 125 x 145 (mm)
Peso da embalagem (bruto):
26kg
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—RRfEHR:

23R :100-240V AC. ~50/60Hz

HEHN(BA@THD 1%) 80W

HUYRN—HNEH(ERE@

THD 1%) : 2 x 40W

POV RN—=hS5URTF2—

— FBBARR SN —x2

22 NABRHEETT0.5W
o

FIFRE:0°C~45°C

BR SR F R -

HDMIEF A (F—Fr 7+
A= Frox)UFE) 11

A—F A g

JEREURFIE : TOHZ~20KHz
F—TAFNIT: HIHF XL
Bluetooth. USB CKE/\—3
CTIFUSBA S OBRIY T
YBENTIRETY, TDHD
N—=23 2T USBIE T —E
ZAIEFTY)

USBft#k:

USBAR— b &1 7A
USBE#E:5V DC/0.5A
KBTI 7 A TF+— b
mp3.wav

MP3I—7w%:MPEG 1 Layer
2/3.MPEG 2 Layer 3.MPEG
2.5 Layer3

MP3H > U L—h:
16KHz~48 KHz
MP3EwWRL—h:
80kbps~320kbps
WAVH > > L—f:
16KHz~48 KHz

WAVEY RL—b:

& =3000kbps

TV L R

Bluetooth/N\—>3>:4.2
BluetoothZm 77 JL:
A2DP V1.3(AVRCP V1.5
Bluetooth /B EH1E .
2402MHz~2480MHz
Bluetooth& KIXEES]:
10dBmiiE (EIRP)
AR T GFSK.

11/4 DQPSK.8DPSK

&

YOV RN= 1% (18 x B Ex
B24T) 1 614 x 56 x 90 (mm)
YOV RN—E2:1.6kg
IMETIE (Bx BT x 8B17) ¢
855x 125 x 145 (mm)
INEEE (HRER) :2.6kg

Uik Apek:

o ¥ 33 FA:100~240V AC,
~50/60Hz

o & A07 EH(X @THD
1%): 80W

* AI2CHE (20 @THD
1%): 2 x 40W

o AREHFHSI2x
20|~ E &0l

o ARRCHFCOf7] £3:<0.5W

o EE 2%:0°C~45°C

H|C| 2 Abk:

* HDMI H|E|2 £3(Audio
Return Channel X|&): 1

QLR A

o FItg= SE: 7T0Hz~20kHz

. U Y F 1M,
Bluetooth, USB(USB XA
0= MM M 3. THe
HHC A2 USBE AHIA
HEY).

USB Apgk:

USBEZE: AY

USB &2 5V DC/0.5A

K@ ohd HA: mp3, wav

MP3 ZEl: MPEG 1 Layer 2/3,

MPEG 2 Layer 3, MPEG 2.5

Layer 3

« MP3HEY HE:
16KHz~48KHz

*  MP3H|E&:80kbps~320kbps

o WAV MEY HE:
16KHz~48KHz

* WAV HIEE: Z|Ci 3000kbps

2 Ap:

*+ Bluetooth #%: 4.2

* Bluetooth Z2X: A2DP V1.3,
AVRCP V1.5

+ Bluetooth It H2l:
2402MHz~2480MHz

+ Bluetooth Z|Ci &4 &2
<10dBm(EIRP)

o X HA GFSK, /4 DQPSK,
8DPSK

Kl

* AFR2EHEX[S(WxHxD):
614 x 56 x 90(mm)/
24.2"x2.2"x3.5"

* AR2EHERA: 1.6kg

o EE KH(WxHXD):
855 x 125 x 145(mm)

o R FUE FY):26kg
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—ARATE:

B3R 100 - 240V AC, £9
50/60Hz
[PESREEIIEBA@
THD 1%) : 80W

R BWELINE (BA @
THD 1%) : 2x40W

S ShiREESS: 2 NHEE
IXEhERTT

SR BMAFNINE <0.5W
TYERE:0°C-45°C

BTHNE -

HDMI 5T (&
EE) 1

glElig

SO

BRERMEN : TOHZ - 20KHz
FIMAN 1L MNEEF,
1NUSB (USB #BHRIGER T
EEAR. W FHABX AR
7, USB (VA F41E,)

USB #1##&:

USB iR ABY

USB ZRE(&: 5V DC / 0.5A
HRBISCEET: mp3awav
MP3 4fi#Fd85 . MPEG 1 Layer
2/3.MPEG 2 Layer 3.

MPEG 2.5 Layer 3

MP3 £ 16KHz - 48 KHz

MP3 EEAFER:

80kbps - 320kbps

WAV RA£ER 1 16KHz - 48 KHz
WAV EEAFEE: S8 3000kbps

TeLRHNG

WEIFhRA: 4.2
BB
A2DP V1.3.AVRCP V1.5
WEIFMESEE
2402MHz - 2480MHz
B RAERINE:
<10dBm (EIRP)
JEHIZEEL : GFSK, 11/4
DQPSK, 8DPSK

RTJ‘

FHEWRT GExExE) :
614 x 56 x 90 (mm)
FHEMER:1.6 kg
BERT (ExExE):

855 x 125 x 145 (mm)
BREE (EH) :2.6kg

—RARIE:

BIE: 100 - 240V AC,

~ 50/60Hz

HRRIV\EILETHE (Max. @ THD
1%): 8OW
BREREEIIE (Max. @
THD 19%): 2x 40 W
REVEFEEEIASE: 2x BB
EREH3T

REVEFEFEPINZ <0.5W
TYEREE:0°C - 45°C

?E-ﬂiﬁﬁ

HDMI 4838 H (B EAE1E
BE) 1

Fimg:

SEF[CIFE: T0Hz - 20KHz
FREN L B USB
(EERR AR 1 USB .
B H MR, USB (38
TARTS.)

USB #1&:

USB iR AR

USB ZEEfE: 5V DC/0.5A
SEEZIET mp3.way
MP3 #Rf#H%2S . MPEG 1 Layer
2/3.MPEG 2 Layer 3.MPEG
2.5 Layer3

MP3 A% : 16KHz - 48 KHz
MP3 i TEE

80kbps - 320kbps

WAV BA%EE 1 16KHz - 48 KHz
WAV i TTIRE :

f23E 3000kbps

SRR

BOFARAS: 4.2
ESFRRTERE: A2DP VL3,
AVRCP VL5
BCHSEREE:
2402MHz - 2480MHz

B RAZGIINE:
<10dBm (EIRP)
SR | GFSK.

n/4 DQPSK.8DPSK

Rst:

HRERRT (R xE xR
614 x 56 x 90 (mm) /
242"x2.2"x3.5"
REVZFRES:1.6kg
BERT (Ex@ xR :
855 x 125 x 145 (mm)
BB E (EH) :2.6kg
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Spesifikasi umum:

* Catudaya: 100-240V AC,
~50/60 Hz

* Daya output speaker total (Maks.
@THD 1%): 80 W

* Daya output Soundbar (Maks. @
THD 1%): 2 x 40 W

* Transduser Soundbar: 2
racetrack driver

* Daya siaga Soundbar: < 0,5 W

*  Suhu pengoperasian: 0°-45° C

Spesifikasi video:

*  Output Video HDMI (dengan
Audio Return Channel): 1

Spesifikasi audio:

*  Respons frekuensi: 70 Hz-20 kHz

* Input audio: 1 Optikal, Bluetooth,

USB (pemutaran USB tersedia
di versi AS. Pada versi lain, USB
hanya untuk Layanan.)

Spe5|ﬁka5| UsB
Port (USB): Tipe A

¢ Rating USB:5VDC/0,5A

* Format file yang didukung:
mp3, wav

* Codec MP3: MPEG 1 Layer
2/3, MPEG 2 Layer 3, MPEG 2.5
Layer 3

*  Laju pengambilan sampel MP3:
16-48 kHz

*  Bitrate MP3: 80-320 kbps

*  Laju pengambilan sampel WAV:
16-48 kHz

*  Bitrate WAV: hingga 3.000 kbps

Sp55|ﬁka5| nirkabel:
Versi Bluetooth: 4.2

*  Profil Bluetooth: A2DP V1.3,
AVRCP V1.5

* Rentang frekuensi Bluetooth:
2.402-2.480 MHz

* Daya pancar maks. Bluetooth:
<10 dBm (EIRP)

* Tipe Modulasi: GFSK, /4 DQPSK,

8DPSK

Dimensi:

*  Dimensi Soundbar (P x T x L):
614 x 56 x 90 (mm) /
24,2"x2,2"x 35"

* Berat Soundbar: 1,6 kg

*  Dimensi kemasan (P xTx L):
855 x 125 x 145 (mm)

* Berat kemasan (Berat kotor):
26 kg

$5y05kS 48 - 55,05k 16 MP3 i Jume
AWl § cosks 320 - 80 :MP3 oy Juss
05l 48 - 35,85k 16 WAV due Jana

Cosks 3000 ) ey WAV ooy Juss

S uln.c\gu

4.2 Bluetooth ,lw|

A2DP V1.3 :Bluetooth wu,s= ke
AVRCP V1.5

:Bluetooth sss s

Spalise 2480 - 2402

Bluetooth 4 dold ssaill JLuyl 5,8
(EIRP) by s doss 10>
GFSKiogal 82k § sl g 55
8DPSK /4 DQPSK

el

asl) X syl X o,all) dsguall dilall olaf
/() 90x 56 x 614

dog 3.5 X dog 2.2 X dogy 24.2

025 1.6 1dssall dajlall 03

(Gasl X glisy¥l X oyml) 85l slaf

(os) 145 x125 x 855

025 2.6 :(Jlaz¥) 03 sl 035

Dygte dy3 45 U] yho oo 1

sdalel] Olaolgl)
HL <dss 240 — 100 8L slasyl jrae
38 50/60 ~ s550

os2all Jlozl) Gpall Sk 20 508 Joz]
Lls 80 :((gast ao 1% (aslsah

ostall Jloz]) dsall Loslall 0 5505
bls 40 X 2 :((gal sy 1% 8121

$olode yos 2 05 (dSsall doylall Usma  ®

[aal
bls 0.5> 1d5sall do)lell Ablasy) &lall  ©

8 dzys

sl Gldolge

Audio Return auam) HDMI 508 g0

1 :(©pall 55¢ 3L3) (Channel

sdsgall Olaolshl

5525l 20 - 5,0 70 1050 Dol ©

Bluetooth aus (s pm 1 iosall gss ©
o] ¢ USB dass ye Jussl 352) USB
s 15,29 Shlaol dutlly Busakl S
(lazs Bloal jpaze USB

{USB i Gliolse

AgstUSBiise

ile 5l cdgs 7 USB ddie chias ®
el 05

Wav Mp3 jessall Glll 3w ®
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racetrack
AMNN 2N Mpn P pabn ¢
0.5W>
0°C-45°C :nya nmoiany ¢
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(2% mwh Ty USB manx
:USB vian
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Toprosas Mapka:
HasHayeHve ToBapa:

M3rotosutens:

CTpaHa nponcxoxaeHna:
MmnopTep 8 Poccuto:

[apaHTWiHbIN Nneprog:

VIH$OpMaLMA O CepPBICHBIX LiEHTpax:

Cpok cnyx6bi:

Tosap ceptuduUMpoBaH

[lata npounssoacTsa:

JBL
AKTUBHaA aKyCTMYecKas crcrema

XapmaH VHTepHewHn MHpactpus Mnkopnopeiites, CLUA, 06901 KoHHekTukyT, r.CTambopa, ATnaHTukK
CrpuT 400, oduc 1500

Kuran

000 "XAPMAH PYC CnA#IC”, Poccus, 127018, r.Mockea, yn.[lguHues, A.12, K 1
1ron

www.harman.com/ru Ten. +7-800-700-0467

5net

EAL

[laTa 13roToBneHua yCTPoNCTBa onpeaenaeTca no AByMOYKBEHHbIM 0603HaUYEHWAM 13 BTOPOI rpynmnbl
CMMBOJIOB CEPUINHOIO HOMepPa U3AENVA,CReAYIoLLMX NOCNe PasAenuTenbHOro 3Haka «-». Koanposka
COOTBETCTBYET NOPAAKYOYKB NAaTUHCKOrO andaswTa, HaunHas ¢ AHBapa 2010 roaa: 000000-MY0000000,
rae «M» -mecAl Npon3BoAcTBa (A - AHBapb, B - dpespans, C - MapT 1 T.A.) v «Y» - rOA NPoV3BOACTBa (A -
2010,B-2011,C-2012mnTA).

Vlcnonb3yiiTe yCTPOCTBO TONBKO MO MPAMOMY Ha3HaUYeHMIO B COOTBETCTBIV C MPEAOCTABIEHHOM UHCTPYKLME. He MbiTaiiTech CaMoCTOATENbHO
BCKPbIBaTb KOPIMYC TOBapa 1 OCYLECTBAATL PEMOHT. B Cliyuae 0bHapyKeHA He[OCTaTKOB N AedeKTOoB, 0bpalLaiTec 3a rapaHTUHbIM
06CNyKVBaHMEM B COOTBETCTBHM C MHGOPMALMEN U3 rapaHTMIHOTO TanoHa. Ocobble YCNoBMA XPaHEHNIA, peanv3aLmm 1 (M) TPaHCNOPTUPOBKY
He NpefycMOTPeHbI. V3beralite BO3ECTBIA SKCTPEMANbHBIX TEMMNepaTyp, A0NrOBPEMEHHOrO BO3EMCTBIA BNAMM, CUIbHBIX MarHUTHBIX NOMeN.
YCTPONCTBO NpeAHa3HaueHo AN1A PaboTbl B KIbix 30HaX. CPOK FOAHOCTU He OrpaHnyeH Npy CObI0AEHN YCIOBUI XpaHeHA
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€3 Bluetooth

The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by

the Bluetooth SIG, Inc. and any use of such marks by HARMAN International
Industries, Incorporated is under license. Other trademarks and trade names are
those of their respective owners.

Huoimil

HIGH DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE
The terms HDMI, HDMI High-Definition Multimedia Interface, and the

HDMI Logo are trademarks or registered trademarks of HDMI Licensing
Administrator, Inc.

D& Dolby Audio

Manufactured under license from Dolby Laboratories. Dolby, Dolby Audio,
and the double-D symbol are trademarks of Dolby Laboratories Licensing
Corporation
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aA NATEL

Agéncia Nacional de Telecomunicagdes

Este equipamento nao tem direito a protegdo contra interferéncia prejudicial e
n&o pode causar interferéncia em sistemas devidamente autorizados.

Para maiores informagoes, consulte o site da ANATEL — www.anatel.gov.br

Este produto estd homologado pela ANATEL, de acordo com os procedimentos
regulamentados pela Resolugdo n°. 242/2000 e atende aos requisitos técnicos
aplicados.
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